

沙特石油设施遇袭：

中东局势紧张 或影响全球石油市场

沙特国家石油公司(阿美石油公司)的两处重要石油设施14日遭到无人机袭击,并发生火灾。也门胡塞武装宣称对此事负责,而沙特王储表示,沙特有能力面对武装挑衅,中东局势再度引发外界关注。特朗普14日也谴责这起袭击。国际能源署则表示,密切关注沙特局势,全球石油市场储备充足。
□ 据中新社

沙特石油设施遇袭 胡塞武装宣称负责

沙特内政部14日在一份声明中说,袭击发生在该国东部达曼省附近的一处主要石油设施,而另一处遭袭地点为胡赖斯油田。

据沙特内政部消息,目前火情已经得到控制,相关部门正对袭击事件进行调查。攻击行动没有造成伤亡。当局并加强了两处主要石油设施的安全防卫。沙特王储表示,沙特有能力面对武装挑衅。

据悉,这是5个月来对沙特石油设施进行的第三起攻击。胡塞武装方面14日宣布,对沙特阿美石油设施的攻击是由胡塞武装发起的,并表示,胡塞武装部署了10架无人机攻击沙特的石油设施。胡塞武装还警告,如果也门战争继续,他们的攻击将会加剧。

据悉,近几个月来,胡塞武装加大了对沙特境内重要设施的袭击频率。

袭击严重影响沙特石油产量

据报道,沙特两处石油设施遭袭后已暂停生产,此事影响了阿美石油公司约半数产量。

沙特能源部长发表声明说,这宗攻击“造成阿布盖格与胡赖斯的石油设施暂停生产”,影响约50%生产。这相当于全球每日石油供应量的5%。

阿美石油发表声明说:“这些攻击导致暂停生产每日570万桶原油。”该公司表示,正着手恢复生产,将会于未来两天披露最新进展。国际能源署也表示,正密切关注沙特局势。目前全球石油市场有充足石油供应储备。国际能源署的声明说,正与沙特当局主要的产油国和消费国接触,但声明没有提到发放紧急石油库存的方案。

特朗普谴责袭击 伊朗否认涉案

美国总统特朗普14日与沙特王储通电话,谴责对沙特石油设施的袭击。美国国务卿蓬佩奥则指责伊朗涉案,称伊朗应对无人机袭击沙特石油设施负责。不过德黑兰政府否认涉案。

据悉,自2018年5月,美国宣布退出伊核协议以来,美方逐步恢复因协议而中止的对伊制裁。作为回应,伊朗今年5月以来已先后分三个阶段中止履行伊核协议部分条款。数月来,美国和伊朗关系日益紧张,令海湾局势备受关注。

特朗普说

本·拉登之子已被击毙

美国总统特朗普14日发表声明说,“基地”组织高级头目、乌萨马·本·拉登之子哈姆扎·本·拉登已在阿富汗和巴基斯坦地区发动的一次反恐行动中被子击毙。

特朗普还说,哈姆扎之死打击了“基地”组织领导层及行动能力。他未透露哈姆扎被击毙的具体日期和地点。

多家美国媒体曾于7月底援引匿名美国官员的话报道,哈姆扎在过去两年间一次有美国参与的行动中被击毙。

哈姆扎于2015年8月正式加入“基地”组织,曾号令该组织追随者在西方国家的首都发动恐怖袭击,并表示“要对杀害其父亲的美进行报复”。美国在2017年初将哈姆扎列为全球性恐怖分子,并对其实施制裁。

2011年5月,乌萨马·本·拉登在巴基斯坦被美国特种部队打死。“基地”现任头目为艾曼·扎瓦希里。曾有媒体报道,乌萨马·本·拉登生前有意培养哈姆扎接替他的位置。

□ 据新华社

伊朗副总统说美国极限施压目的是使伊朗政权崩溃

据伊朗媒体14日报道,伊朗第一副总统贾汉吉里当天表示,美国对伊朗极限施压的目的是谋求伊朗政权崩溃。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引贾汉吉里在一场公开活动上的讲话报道说,美国极限施压的“终极目标”是使伊朗政权崩溃,“短期目标”则是摧毁伊朗经济。

2015年7月,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成伊核问题全面协议。根据协议,伊

朗承诺限制其核计划,国际社会将解除对伊制裁。2018年5月,美国宣布退出伊核协议,随后逐步恢复因协议而中止的对伊制裁。作为回应,伊朗今年5月以来已先后分三个阶段中止履行伊核协议部分条款。

美国总统特朗普曾多次表示,希望重新谈判伊核协议,美方不谋求推翻伊朗现政权。伊朗方面则坚决反对重新谈判伊核协议,并多次强调,美国重返伊核协议是伊美对话的前提。□ 据新华社

点赞!

废弃彩票制成工艺品获大奖

金秋时节,丹桂飘香。由安徽省福彩中心举办的“庆祝中华人民共和国成立70周年即开票手工艺术大赛”评选活动在全省举行。六安市福彩中心推送的作品《孝老爱亲》喜获二等奖,《壮丽七十年共筑中国梦》《绿水青山就是金山银山》喜获三等奖,《不忘初心,习近平的“老区情怀”》喜获优秀参与奖。

据悉,值庆祝中华人民共和国成立70周年之际,为进一步推动福彩文化建设,扩大即开票品牌宣传,倡导福彩公益环保理念,保护环境,美化生活,省福彩中心在全省举办以“福彩,为祖国发展添福添彩”为主题的手工艺品大赛。大赛启动后,六安市福彩

中心紧锣密鼓宣传组织,积极发动社会各界参加此次省即开票手工艺术品大赛。涌现出了众多优秀的作品,其中,六安市社会福利院的孩子们把废弃的刮刮乐彩票做成工艺品,既体现了即开票的绿色发展理念,又表达了对新中国的美好祝福。

即开票“刮刮乐”是福利彩票的著名品牌,已成为弘扬福利彩票“公益、慈善、健康、快乐、创新”文化内涵的重要载体,为中国福利彩票事业的发展做出了积极贡献。本次大赛既调动了各销售机构的积极性,又增加了凝聚力,不仅体现了福彩文化,更是福彩公益理念的纵深发展,意义重大,必将在福彩发展史上留下浓重一笔。
□ 闻波 杨西



安徽福彩

□ 福彩资讯

亳州福彩举办即开票“中国龙”培训会

中国福利彩票即开票新票“中国龙”,伴着初秋的微凉隆重上市。亳州福彩为全面做好新票种上市销售推广工作,于9月6日上午,在中福在线药都大道销售厅开展“中国龙”主题推广培训会。本次培训主要讲解了“中国龙”营销活动的规则、宣传工作注意事项,以及2019年即开票福利彩票新游戏推荐等,现场还进行了互动答疑。
□ 杨雨青

阜阳福彩开展志愿者清扫活动

8月22日上午,阜阳市福彩中心志愿者们不畏酷暑,顶着烈日,从清河路与奎星路交叉口出发,顺着奎星路向北,开展卫生清扫活动。志愿者们分工协助,配合默契,积极地打扫了沿路的垃圾,为附近居民创造了更加良好的居住环境。经过志愿者的辛勤劳动,整条街道又恢复了干净整洁的模样。大家纷纷表示,要把文明行为贯穿到日常生活和工作中,自觉践行雷锋精神,争做文明传播者,传递正能量。
□ 卞一凡

郎溪彩民合买中大奖

8月15日双色球第2019095期开奖,位于郎溪县中港路的34152001站点有彩民喜获当期二等奖2注,共获奖金480000元,站主第一时间向广大彩民公布这一喜讯,并积极寻找这名幸运儿。开奖当天清晨,站主刚开门,就发现门口一群人非常开心地对其微笑,并说明了来意。原来前一晚中得的48万元大奖是由21名彩民合买的。这21名彩民因福彩欢聚在了一起,并变成了最好朋友,大家一起选号,购彩均摊,在购彩的过程中享受选号带来的喜悦!
□ 黄德宝

马鞍山开展“福彩助你上大学”公益活动



8月28日下午,马鞍山2019年“福彩助你上大学”助学金发放启动仪式在该市慈善总会举行。

据悉,为践行“民政为民、民政爱民”理念,弘扬中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,加强福利彩票公益金使用宣传。根据省中心统一部署要求,在马鞍山市民政局的大力支持下,马鞍山市福彩中心联合市慈善总会开展了此次爱心助学活动。

据了解,此次资助对象为马鞍山市今年被本科院校录取的低保家庭考生,以及贫困村在册、重点优抚和遭遇重大疾病家庭的考生,资助标准为每人3000元。经过统一审核,全市共有234名贫困学生符合资助条件,其中市级福彩公益金投入9万元,资助了30名贫困学生。根据活动安排,启动仪式结束后,助学金将在第一时间由各县区民政部门负责发放到助学对象手中。
□ 路昊